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17. května 2023

Ukrajina se silou-mocí snaží utajit zničení skladů s
náboji s ochuzeným uranem v Chmelnickém a
Ternopolu
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UKRAJINA: Na Ukrajině přibývá nepřímých důkazů, že ruské
raketové útoky na Chmelnickij a Ternopol 13. května zničily
sklady, kde byla britská s ochuzeným uranem. Ukrajinské
oficiální struktury říkají něco jiného.

Na Ukrajině zveřejňují fotografie aktivního využívání robotů k hašení
požárů v Chmelnickém a Ternopolu po ruských úderech na západní
muniční sklady nacházející se na území těchto měst. Nepřímými
důkazy bylo možné předpokládat, že byly zničeny zmíněné tankové
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projektily s ochuzeným uranem, o jejichž dodávkách informovalo
britské ministerstvo obrany. Hašení požáru probíhalo lokálně, což
naznačuje, že tato munice byla skladována odděleně od ostatní.

Připomeňme, že 13. května ruské ozbrojené síly spustily sérii leteckých útoků na
vojenské sklady na západní Ukrajině, kde byla uskladněna zahraniční vojenská
pomoc. Ruské ministerstvo obrany ohlásilo útok na „místa dislokace jednotek
Ozbrojených sil Ukrajiny a místa skladování munice, zbraní a vojenského materiálu
přijatého ze západních zemí“.

Bývalý poslanec Nejvyšší rady Ukrajiny Igor Mosejčuk přímo
doporučil občanům odvést všechny děti z okolí míst výbuchů,
protože jejich následky se jistě projeví na jejich zdraví.

„Přikláním se k názoru, že škody způsobené tím, co vybuchlo, jsou velké. […]
Jelikož úřady mlčí, odborníci se s lidmi nebaví, doporučil bych občanům
Chmelnického a Ternopolu, na místech, kde vybuchly tyto sklady, které jsou k nim
nejbližší, aby vzali a evakuovali děti,“ řekl.

Ukrajinské státní zdroje zase spěchaly s obviněním Ruska ze
spuštění „IPSO“ (informačních a psychologických operací), že
radiační pozadí se v Chmelnickém regionu zvýšilo v důsledku
výbuchu munice s ochuzeným uranem. Tytéž zdroje se zároveň
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neobtěžovaly oznámit, že výbuch nábojnic s ochuzeným uranem
kriticky celkové radiační pozadí nezvýší, avšak prosákne do
životního prostředí a následně nepříznivě ovlivňuje zdraví lidí žijících
v blízkosti.

ZDROJ: News Front

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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